

Ασφαλιστικές Εταιρείες

Βρες τα όλα στον Χρυσό Οδηγό. Τηλέφωνα, διευθύνσεις, χάρτες!



ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ



Οι εκδηλώσεις για την Καθαρά Δευτέρα στον δήμο Θεσσαλονίκης



Εκδηλώσεις για την καθαρά Δευτέρα στο δήμο Θεσσαλονίκης



Καρναβαλικές εκδηλώσεις στα Σήμαντρα Χαλκιδικής. Δείτε το πρόγραμμα



Επιδείνωση του καιρού το τριήμερο της Καθαράς Δευτέρας. Η πρόγνωση απτί



Πάτρα: Με επιτυχία οι τρεις αποκριάτικες εκδηλώσεις της Πολυφωνικής (pics)

Τριήμερες εκδηλώσεις «Κούλουμα 2015» διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη

Αφαίρεση παραπομπής

MyNews.gr > Τοπικά Νέα

Δημοσιεύθηκε :: 18 Φεβρουαρίου 2015 13:44 ::

Πηγή : Seleο.gr

Θέματα άρθρου :

τριήμερες

εκδηλωσεις

κουλουμα

2015

διοργανωνει

0 Tweet
g+1
Like



« Τριήμερες εκδηλώσεις «Κούλουμα 2015» διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη »

Online Προσφορά ote.gr

Προσφορά internet και σταθερό σε μοναδική τιμή, για λίγες μέρες!



Το καθιερωμένο ραντεβού με όλους τους δημότες του δήμου καθώς και τους Θεσσαλονικείς που επιθυμούν να γιορτάσουν την Καθαρή Δευτέρα συμμετέχοντας σε ένα παραδοσιακό αλλά και ποιοτικό γλέντι γεμάτο χορούς, τραγούδια και νόστιμα εδέσματα, δίνει φέτος ο Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη, διοργανώνοντας τα «Κούλουμα 2015». Οι τριήμερες εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται κάθε χρόνο σε διαφορετική δημοτική ενότητα - με την Πυλαία να έχει φέτος την τιμητική της- αρχίζουν το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου, συνεχίζονται την Κυριακή...

Διαβάστε ολόκληρο το άρθρο...

ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

Δείτε - Φωτογραφίζοντας τον Ήλιο

Αποκριάτικο Ξεφάντωμα στη Ν. Σαμψούντα

Έκτακτη επιχορήγηση 3,5 ζητάει ο Δήμος Ιωαννιτών για τις ζημιές από τα ακραία καιρικά φαινόμενα

ΔΗΜΟΦΙΛΕΙΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Εκεί έδωσαν ραντεβού όλοι, μετά το "Καρναβάλι των Μικρών"!

Ποιοι δρόμοι είναι κλειστοί λόγω της έντονης κακοκαιρίας

Παρατείνεται ο Ζέρβας από αντιδήμαρχος Θεσσαλονίκης

EUROVISION 2015 Οι υποψήφιοι του ελληνικού τελικού

Πιστοποίηση ISO για το Παθολογιοανατομικό εργαστήριο του Παπανικολάου

Αναβρασμός στα δικαστήρια Πολυγύρου για την υπόθεση Βαρδινογιάννη

Νέα δεδομένα για τη ρύθμιση των 100 δόσεων

Eurovision 2015: Ακούστε τα «teasers» των πέντε τραγουδιών του ελληνικού τελικού (BINTEO)

Παραμένουν τα προβλήματα από την κακοκαιρία στη Β. Ελλάδα

Η άρνηση των ισλαμιστών να ενσωματωθούν στα ευρωπαϊκά κράτη

Πέντε άτομα συνελήφθησαν στις Σέρρες για οφειλές στο δημόσιο

ΝΥΤ: Δώστε στην Ελλάδα περιθώριο ελιγμών

Με μηνγγίδα διαγνωσθηκε στρατιώτης στην Αττική

Ήττα για τον ΠΑΟΚ. Ο γιος κέρδισε τον πατέρα του!

Ο Προκόπης Παυλόπουλος νέος Πρόεδρος της Δημοκρατίας

Αυτές είναι οι 10 πρώτες χώρες σε απιστία – Η θέση της Ελλάδας εκπλήσσει (λίστα)

Νέα διαμαρτυρία κατοίκων από τα Βασιλικά ενάντια στα εργοστάσια καύσης βιομάζας

Εστιάτοριο στην Αθήνα δεν έκοβε αποδείξεις χιλιάδων ευρώ

Γιούνκερ: Εργαζόμαστε για παράταση του προγράμματος

Ντομπρόβσκis: Εν αναμονή του αιτήματος για παράταση η Κομισιόν

Θεσσαλονίκη: Βαρύ το αποτύπωμα της κρίσης για τους επαγγελματίες

Κρύο και ασθενείς χιονοπτώσεις

Έκκληση Ομπάμα στις μουσουλμανικές κοινότητες για την αντιμετώπιση του εξτρεισμού

Ένας στους δύο εφήβους θέλει να γίνει επιχειρηματίας

Πυρκαγιά σε διαμέρισμα στο Χαλάνδρι

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ

εθελοντες εσημη ηθη και εθιμα πρωτοχρονιας **θριλερ 2012** χαρατσια δεη 2012 σεισιμοι τωρα πατρα πυροτεχνηματα θεσσαλονικη αποτελεσματα γ εθνικης μπασκετ **ροδος νεα πολη ρυθμος 104** θεσσαλονικης σεισμος πατρα 2010 λυγερος 2012 αθλητικα νεα 98.7 προγραμμα εσπα αποτελεσματα 2010 παιδιοι σταθμοι **σεισμος τωρα στο βολο** agios dimitrios **καβαλα φορηγα παρελαση ΕΓΚΑΙΝΙΑ** της εκθεσης η απελευθερωση της θεσσαλονικης πολυκλινικη λαμιας θεσεις εργασιας κ16 κομβικη αποστολης ρουβας παρελασεις αθηνα χριστιανοπουλος et 3

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Μάθετε τι έγινε στο Κούγκι για να καταλάβετε τι σημαίνει η "απειλή" του Καρμένου

"Αν δεν πάρουμε αυτό που θέλουμε στη διαπραγμάτευση θα το κάνουμε Κούγκι" είτε ο αρχηγός των ANEΛ, Πάνος Καρμένος μιλώντας σε δημοσιογράφους. Μάθετε λοιπόν τι έγινε στο Ολοκαύτωμα στο Κούγκι το 1803. Οι δηλώσεις του Πάνου Καρμένου είναι αν μη τι άλλο... "εμπρηστικές". Το Κούγκι εί...

«Αν μπλεχτώ θα το πω παλικαρία»

Για το ενδεχόμενο επιστροφής του στον Άρη και ενασχόλησής του με τα διοικητικά των «κιτρίνων» μίλησε ο Γιάννης Ιωαννίδης στοΑθλητικό Μετροπολις.«Όταν έχεις θέληση για κάτι το κάνεις για πάντα και σε οποιαδήποτε ηλικία. Βλέπετε τον Ίβκοβιτς που συνεχίζει ή τον Μαρκαριάν που ήρθε εδώ για την Εθνική κα...

Διάλογος Βαρουφάκη-Αδωνι-Μουρούτη στο twitter

Έναν σπάνιο διάλογο είχαν στο twitter ο υπουργός Οικονομικών Γ. Βαρουφάκης, ο διευθυντής του γραφείου τύπου της ΝΔ και στενός συνεργάτης του Α. Σαμαρά Γ. Μουρούτης και ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της ΝΔ Άδωνις Γεωργιάδης για την διαπραγμάτευση και τις δηλώσεις του υπουργού Οικονομικών.Ο Γ. Μουρ...

Κρύο και ασθενείς χιονοπτώσεις

Ασθενείς χιονοπτώσεις στην ανατολική ηπειρωτική και νησιωτική χώρα, παγετός στα κεντρικά και βόρεια, αλλά και βόρειοι άνεμοι εντάσεως 7 τοπικά 8 μποφόρ στο Αιγαίο, θα είναι τα κύρια χαρακτηριστικά του καιρού σήμερα.Ειδικότερα, στην Αττική προβλέπονται νεφώσεις παροδικά αυξημένες τις πρωινές ώρες με ...

Οι εκδηλώσεις για την Καθαρά Δευτέρα στον δήμο Θεσσαλονίκης

Εκδηλώσεις με παραδοσιακή μουσική και χορό, αναβίωση πατροπαράδωτων εθίμων και προσφορά εδεσμάτων διοργανώνουν οι Δημοτικές Κοινότητες και η Δημοτική Ενότητα Τριανθρίας, για την Καθαρά Δευτέρα, 23 Φεβρουαρίου 2015. Το πρόγραμμα διαμορφώνεται ως εξής:ΚΟΥΛΟΥΜΑ ΣΤΟΝ ΚΕΔΡΙΝΟ ΛΟΦΟΕκδήλωση με την αναβίωση...

Παράσταση διαμαρτυρίας ΕΔΥΕΘ για Συνέδριο του ΝΑΤΟ

Σε παράσταση διαμαρτυρίας κατά της διεξαγωγής του ΝΑΤΟϊκού συνεδρίου στη Θεσσαλονίκη, καλεί η Επιτροπή για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη Θεσσαλονίκης, την Πέμπτη 19 του Φλεβάρη στις 11.00 π.μ., μπροστά στο ξενοδοχείο «Grand Hotel Palace». Η ΕΔΥΕΘ στην ανακοίνωσή της σημειώνει: «Την ίδια στιγμή που η κυ...

Καταγγελία για απόλυση εγκύου από κατάσταση στην Αλεξανδρούπολη

Σε απόλυση εγκύου προχώρησε κατάστημα, όπως καταγγέλλει το εργατικό κέντρο Έβρου. Το εργατικό κέντρο σε ανακοίνωσή του τονίζει: Το Εργατικό Κέντρο Ν. Έβρου καταγγέλλει την παράνομη και καταχρηστική απόλυση εγκύου από την εταιρεία LIN HONGGIN εμπόριο ενδυμάτων που βρίσκεται επί της οδού 3ο χιλιομ. Αλ...

Μία ώρα αργότερα θα ανοίξουν τα σχολεία στο δήμο Φλώρινας

Με απόφαση του Δημάρχου Φλώρινας την Πέμπτη 19 Φεβρουαρίου 2015 και την Παρασκευή 20 Φεβρουαρίου 2015 τα σχολείαπρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου Φλώρινας θα ξεκινήσουν τη λειτουργία τους στις 09:00 λόγω των χαμηλών θερμοκρασιών που θα επικρατούν στην περιοχή.Οι παιδικοί σταθμοί ...

Καλλισθένης... εν δήμω

Με 233 ψήφους ο Πάκης γίνεται στο εξής Προκόπτης. Θα τον ακολουθεί φυσικά το παρελθόν, όπως συμβαίνει με όλα τα έλλογα όντα επί γης. Όσοι λησμόνησαν, να θυμίσω την ευγενική δήλωσή του «Ευχαριστούμε τους μετανάστες που μας προτίμησαν», που δεν απέχει από τις θέσεις του ΣΥΡΙΖΑ.Και σε συνέντευξή του σε ...

Πώς η ΝΔ πήγε στηνπαράταση

Μετατίθενται τελικώς για αργότερα οι όποιες εξελίξεις στο εσωτερικό μέτωπο της Νέας Δημοκρατίας. Με αφορμή την εκκρεμότητα στις διαπραγματεύσεις μεταξύ Ελλάδας-εταίρων, ο πρόεδρος του κόμματος και πρώην πρωθυπουργός, Αντώνης Σαμαράς, σε συνένωση με άλλα κορυφαία στελέχη, αποφάσισαν να μην συγκληθε...

Η πρώτη μεγάλη ήττα του Αλέξη Τσίπρα

Τι διδάσκει η εμπειρία της εκλογής του νέου Προέδρου της Δημοκρατίας, με τον τρόπο που κυρίως στον καθυστερημένο χρόνο που έγινε; Ότι ο πρωθυπουργός, Αλέξης Τσίπρας, δεν έχει μόνο τους εξωτερικούς αντιπάλους, που πρέπει να υπερκεράσει, αλλά και τους εσωτερικούς, που πρέπει να αντιμετωπίσει, αφού του...

Είναι διαπραγματευτικό χαρτί η γεωστρατηγική μας θέση;

Πολύς λόγος έγινε κατά το τελευταίο διήμερο, η διατυπωμένη άποψη από το Bloomberg, ότι η στρατηγική θέση της Ελλάδας μπορεί να πείσει τη Γερμανία, ώστε αυτή να προβεί σε κάποιες παραχωρήσεις.Θεωρητικώς, βεβαίως και μπορεί να αποτελέσει ισχυρό όπλο πίεσης προς κάθε πλευρά, όπως ήδη κάνει η Τουρκία α...

ΔΗΜΟΦΙΛΕΙΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Στα «λευκά» ζήτησε η Αθήνα – Ποια σχολεία θα παραμείνουν κλειστά
Στα Λευκά η Αθήνα. Κλειστά σχολεία και δρόμοι
Εντολή για περικοπές σε ANT1 και Mega
ΟΗΕ: Η φτώχεια φέρνει νέο πόλεμο στη Γάζα
Ντι Ματέο: «Διαφορετικό ματς αν είχαμε σκοράρει»
Συνταγή για ζύμη για κρέμες με 5 υλικά!
ΗΠΑ: Καταδικάστηκε για την πώληση θανατηφόρων τοξινών
MLB: Σχεδόν δεκατέσσερα εκατομμύρια για Eric Hosmer
Ολυμπιακός: Με στόχο το θετικό αποτέλεσμα απέναντι στην Ντιντρό στο Κίεβο

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΩΡΑ

Και ήττα και... αρνητικό ρεκόρ
Παραιτήθηκε ο Βρούζας!
Γιάννης Βαρουφάκης: Στιγμές χαλάρωσης με τη σύζυγό του εν μέσω διαπραγμάτευσης
Τους κάναμε... τσακωτούς: Μόλις ξεσκεπάσαμε το νέο hot ζευγάρι της showbiz!
Η Μπεκατέρου μεσολαβεί για να τα βρει ο Περρής με τον Αρναούτογλου, αλλά εκείνος...
Πολεμικές αποζημιώσεις: Ρωσία και Ελλάδα πιέζουν τη Γερμανία!
Παπαράτσι χθες: Το χαμούρεμα Μπόγρη... Κοκκίνου στο Κολωνάκι (Nassos blog)
Αντισύλληψη: Πριν αποφασίσετε δείτε τα υπέρ και τα κατά της κάθε μεθόδου
Πατριτσια Περιστέρη: «Το νυφικό μου το

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Ειδήσεις
Οικονομία
Media
Τεχνολογία
Blogs
Περιβάλλον
Ταξίδια
Αρχείο
Αρχείο 2011
Αρχείο 2013
Αρχείο 2015

Αθλητικά
Ψυχαγωγία
Lifestyle
Auto-Moto
Υγεία
Ομορφιά
Τοπικά Νέα
Αρχείο Φεβρ 2015
Αρχείο 2012
Αρχείο 2014

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

επειδη δεν ασπαστηκε τον χιτλερ μετα την

MYNEWS.GR

ΕΡΓΑΛΕΙΑ

Ορισμός του MyNews.gr ως αρχική σας σελίδα

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Όροι χρήσης
Προσθήκη/Αφαίρεση πηγής
Επικοινωνία

Συλλαλητήριο κατά της αστυνομικής βίας
στο Σιάτλ

φαντάζομαι παραδόξως σαν τουαλέτα»
Ηράκλειο: Έσπασαν τη βιτρίνα και πήραν
όλα τα κοσμήματα

εργαζομαι για ξαφνικο θανατο
κλεινει το papacas ενιαιος φορος
ακινήτων πλατανοβρυση πατρων sprider
φωκας απονομη μεταπτυχιακων τιτλων του
εαπ φωκας βαρδαλαχακη ρενα

Ειδήσεις Σήμερα